

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T « »	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 52/5-09-4, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2020 № 2089 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск», рассмотрев Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 13.08.2020, заслушав рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
 - 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
- 4. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» в течение 10 рабочих дней со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев

Іриложение
решению Городской Думы
орода Южно-Сахалинска
oT №

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

<u>Публичные слушания назначены:</u> постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2020 № 2089 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

<u>Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания:</u> решение Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Инициатор проведения слушаний: мэр города Южно-Сахалинска.

<u>Дата, время и место проведения итогового заседания слушаний:</u> 13.08.2020, 17-00 часов, каб. 416 (конференц-зал администрации города Южно-Сахалинска (ул. Ленина, 173, 4-й этаж).

<u>Поступившие предложения:</u> предложений от жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» не поступило.

Рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний:

- 1. Принять Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Опубликовать Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Поручить секретарю Оргкомитета Цой Ен Хи подготовить для направления в Городскую Думу города Южно-Сахалинска пакет документов, включая:
- Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - протоколы заседаний Оргкомитета от 23.07.2020 и 13.08.2020;

- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - пояснительную записку с приложением таблицы предложений.

№ п/п	Предложение внесено	Структурная единица проекта, вынесенного на слушания, куда вносятся изменение	Текст Устава городского округа «Город Южно- Сахалинск»	Предлагаемый текст Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» с учетом изменения, дополнения	Обоснование внесения изменения
1	2	3	4	5	6
1.	Мэр города Надсадин С.А.	1) пункт 1 части 1 прос	екта: в части 2 статьи 26:		
			платы за содержание жилого помещения для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли на их общем собрании решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения с учетом методических рекомендаций, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим	за содержание жилого помещения для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли на их общем собрании решения об установлении размера платы за содержание жилого помещения. Решение принимается с учетом методических рекомендаций, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и	городского округа «Город Южно- Сахалинск» в соответствие с частью 4 статьи 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также по предложению Правового управления Городской Думы

	правовому регулированию в	регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства;	
б) пункт 54 изложить в следующей редакции:	индексов изменения размера платы за содержание жилого помещения, если собственники помещений в многоквартирном доме на их общем собрании не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы	индексов изменения размера платы за содержание жилого помещения в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации	городского округа «Город Южно- Сахалинск» в соответствие с частью 4 статьи 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также по предложению Правового управления Городской Думы
в) дополнить пунктом 55 следующего содержания:		размещении нестационарных	Указанные изменения вносятся во исполнение части 3 решения Городской Думы города Южно-

			общественного питания и бытовых услуг на территории	Сахалинска от 27.05.2020 № 244/11-20-6 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4».
2.	2) пункт 2 части 1 про	екта: часть 1 статьи 42 дополнит	положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры на	Указанные изменения вносятся во

Председатель Оргкомитета публичных слушаний

А.В.Фризюк

Секретарь Оргкомитета публичных слушаний

Цой Ен Хи